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Using the lock, Lukon kéyttd, Anvanda laset, Usar la cerradura, Utilisation du verrou, Changing the battery, Pariston vaihtaminen, Byta batteri, Cambiar la bateria,

Utilizzo del lucchetto, Usar o cadeado

Unlocking, Avaaminen, Uppl&sning, Desbloqueando, Déverrouillage, Sblocco, Desbloqueio
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Choose the suitable adapter \&N
piece(s) and screw. W/

Valitse sopiva sovitin tai @
sovittimet ja ruuvi.

D@%

|
Panasonic CR2

S Check that the seal N ‘
isin place according ) ‘

Valj léimpligsakzralcli\garterdelaroch 8 to the picture. I | ===
> g\ ,l;ra_ﬁdstaketté ti ivis_ti? on 1L |
Elija las piezas adaptadoras ’ +) 9 paikoillaan kuvan osoittamatia Sy >
adecuadasy atornillelas. T'-\\ tavalla. ;'l‘ 7‘@ <
] ‘T Kgntrollera att tdtningen sitter \I]nml
Choisir le(s) raccords(s) _ | @ pa platsienlighet med bilden. alll
approprié(s) et le(s) visser. b1 = Compruebe que el sello estd en
S S~ T suqugardgacuerdo conla I
Scegliere l'adattatore o gli (use adapter) imagen.

(kéyté sovitinta)
(anvénd adapter)
[[utitizar adaptador)

(utiliser le raccord) Verificare che la guarnizione sia
(usare 'adattatore) in posizione come indicato nella

(utilize o adaptador) figura.

Verifique se a junta esta no lugar
de acordo com aimagem. H

adattatori adeguati e avvitare.

&y
vl —

Vérifiez que le joint d’étanchéité
est en place comme sur
lillustration ci-contre.

1 PrB

Escolhaa(s) pegal(s) do Unlocking with key, Avaaminen avaimella, Uppldsning med nyckel, Desbloqueo con llave,
adaptador adequada(s) e Déverrouillage avec la clé, Sblocco con chiave, Desblogueio com chave

aparafuse. ﬂ - ﬂ - ﬂ ﬂ
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External power supply, Ulkoinen virtaldhde, Extern stromférsérjning, Fuente de alimentacion externa,
Alimentation électrique externe, Alimentazione esterna, Fonte de ali tagéo externa

Add thread sealant
Loctite 5400 or similar.

Kayta Loctite 5400
-kierrelukitetta tai vastaavaa.

Installation of the limiting pin/pins (handing), Rajoitintapin tai -tappien asentaminen (katisyys),
Installation av begrdnsningsstift (hdngning), Instalacion del pasador/pasadores limitadores
(manipulacion), Installation du/des tourillon(s) (maniement), Installazione dei perni di limitazione
(apertura), Instalagéo do(s) pino(s) limitador(es) (manual)

Tillsatt gédngtatningsmedel som
Loctite 5400 eller liknande.

1 PrC

ARadir sellador de roscas Loctite Locking, Lukitseminen, Ldsning, Bloqueando, Verrouillage, Blocco, Bloqueio

5400 o similar. J
1 2] 3]
Ajouter un joint d'étanchéité de
filetage Loctite 5400 ou un autre

produit similaire.

==\

Aggiungere sigillante per filetti
Loctite 5400 o simile.

Adicione trava roscas Loctite
5400 ou similar.
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Instructions for use

SHK100, SHK101T, SHKL102T
Kayttdohjeet

SHKI100, SHKIO1T, SHKL102T

Bruksanvisning

Specifikationer

Specifications, Tekniset tiedot

Specifications

Compatible cutout types: PrA (1 pcs 25 x 50 mm), PrB (2 pcs 25 x 50 mm dist 75 mm) and PrC (2 pcs 25 x50 mm
dist 100 mm)

Tested according to: DIN EN 1630 RC2 *

Environmental protection: Handle closed IP66*, handle open IP54 *

Impact resistance rating: IK10 *

Weight battery included: SHK100 1,02 kg, SHK101T 1,05 kg, SHKL102T 1,05 kg

Handing: Right / Left (selectable with included pin)

Door thickness: 1-4 mm

Spindle interface to cabinet locking: 8 mm (square) / 9 mm (square, with adapter)

Operating temperature, battery powered: -25 +60 °C / -13 °F +140 °F (ambient)

Bluetooth Low Energy 2,4 GHz<8.5 dBm

Battery types: For cold environment: Panasonic CR2, for warm environment: Saft LS14250 (use adapter)
CAUTION! Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type

Battery life: up to 5 years / up to 5000 openings

Cylinder: ABLOY PROTEC2 (SHK101T) or ABLOY PROTEC2 CLIQ (SHKL102T)

The USB-C port is for service use only. If the temperature is below -25 °C or battery is completely discharged, use of
the USB power bank (5 Vdc 500 mA USB 2.0) is mandatory to use the lock.

* Tested with PrC cutout installation.

LED indications

Function

Wakeup, not connected

Awake, not connected

Awake, connected

Battery poor (not connected)
Battery poor (connected)

Battery bad (not connected)
Battery bad (connected)

Motor drive success (access granted)
Motor drive fail (access granted) *
Going to sleep

Bootloader FW upgrade
(Might take over 10-20 seconds)

. *Try pressing the handle,
Color Basic purpose « . -

> in some instances the
GREEN Ind!oates success Q! handle might be stuck
RED Indicates failure because of dirt orice.
WHITE Awake and not connected

LR 2

BLUE Awake and connected =

Ensure a smooth and clean installation surface for the lock. Evenness and cleanliness
of the cabinet door/installation surface, dents, etc. can affect the IP rating.

Ensure adequate distance to the edge of the cabinet door. Ensure the lock back
gasket seals against the cabinet door.

Door thickness 1-4 mm

If standard screws shown in section "2 PrA" are not compatible and longer custom
screws are used instead, please ensure the custom screws are not too long!
CAUTION! Too long screws may damage the lock internals!
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mm)

Testattu: DIN EN 1630 RC2*

Kotelointi: IP66* painike kiinni, IP54* painike auki *

Iskunkestavyys: IK10 *

Paino (mukaan lukien paristo): SHK100 1,02 kg, SHK101T 1,05 kg, SHKL102T 1,05 kg
Katisyys: Oikea/vasen (valintatappi siséltyy pakkaukseen)

Oven paksuus: 1-4 mm

Karan koko ja tyyppi: 8 mm (nelid) / 9 mm (neli6 sovittimella)

Kayttolampotila, akkukayttd: -25..+60 °C (ympériston lampdotila)

Bluetooth Low Energy 2,4 GHz < 8,5 dBm

Paristot: kylmassa Panasonic CR2, lampimé&ssé Saft LS14250 (kdyta sovitinta)
HUOMIO! Vaaranlainen paristo aiheuttaa rajahdysvaaran

Pariston kéyttoika: jopa 5 vuotta / 5000 avausta

Sylinteri: ABLOY PROTEC2 (SHK101T) tai ABLOY PROTEC2 CLIQ (SHKL102T)
USB-C-portti vain huoltokéyttod varten. Jos l&mpdotila on alle -25 ©C tai pariston varaus on purkautunut kokonaan,
lukkoa on kéytettava USB-varavirtalahteelld (5 VDC/500 mA, USB 2.0).

* Testissa asennusaukkona PrC.

Toiminto Merkki
Heréatys, ei yhdistetty
Hereilld, ei yhdistetty
Hereilld, yhdistetty

Heikko paristo (ei yhdistetty)
Heikko paristo (yhdistetty)
Huono paristo (ei yhdistetty)
Huono paristo (yhdistetty)

Moottorikaytto onnistui

(paasy myonnetty)

Moottorikayttd epdonnistui
paasy myonnetty) *

Valmiustilaan siirtyminen

Kaynnistyslataajan suorittama

ohjelmistopaivitys

(Saattaa kestaa yli 20 sekuntia)

Sopivat asennusaukot: PrA (1 kpl 25 x50 mm), PrB (2 kpl 25 x 50 mm, vali 76 mm) ja PrC (2 kpl 25 x 50 mm, v&li 100

LED-merkkivalot LED-indikeringar

Vari Merkitys « *Kokeile kéantéa

u S ) ainiketta. Jaa tai lika
VIHREA To!m!nto ononnistunut N\ Qaattaajumittaa
PUNAINEN Toiminto on epdonnistunut painikkeen.
VALKOINEN Hereilld, ei yhdistetty I
SININEN Hereilla, yhdistetty P

Asennussuositus

— =
—

Varmista, etta lukon asennuspinta on siled ja puhdas. Kaapin oven ja asennuspinnan
tasaisuus ja puhtaus (lommot jne.) voivat vaikuttaa koteloinnin suojauksen
pitavyyteen.

Varmista riittdvéa etaisyys kaapin oven reunaan. Varmista, ettd lukon takatiiviste
tiivistyy kaapin ovea vasten.

Oven paksuus1-4 mm

Jos kohdan "2 PrA" vakioruuveja ei voi kayttaa ja ne korvataan muilla pidemmilla
ruuveilla, varmista, ettd pidemmat ruuvit eivat ole liian pitkia!

HUOMIO! Ylipitka ruuvi voi vahingoittaa lukon sisdosia!

Kompatibla utskérningstyper: PrA (1st 25 x 50 mm), PrB (2 st 25 x 50 mm avst&nd 75 mm) och PrC (2 st 25 x 50 mm
avstdnd 100 mm)

Testad i enlighet med: DIN EN 1630 RC2 *

Miljoskydd: Handtag stangt IP66*, handtag 6ppet IP54 *

Slaghallfasthetsklass: IK10 *

Vikt inklusive batteri: SHK100 1,02 kg, SHK101T 1,05 kg, SHKL102T 1,05 kg

Hangning: Hoger/vanster (valjs med medfoljande stift)

Dorrtjocklek: 1-4 mm

Pinngranssnitt till sk&plésning: 8 mm (fyrkantig) /9 mm (fyrkantig med adapter)

Driftstemperatur, batteridriven: -25 +60 °C/-13 °F +140 °F (omgivning)

Bluetooth Low Energy 2,4 GHz < 8,5 dBm

Batterityper: For kalla miljoer: Panasonic CR2, for varma miljder: Saft LS14250 (anvénd adapter)

VARNING! Risk for explosion om batteriet byts mot en felaktig typ

Batteritid: upp till 5 &r/ 5000 6ppningar

Cylinder: ABLOY PROTEC2 (SHKI101T) eller ABLOY PROTEC2 CLIQ (SHKL102T)

USB-C-porten ar endast till for serviceanvandning. Om temperaturen ar under -25 °C eller batteriet &r helt urladdat
aranvandning av USB-strdmbanken (5 V DC 500 mA USB 2.0) obligatorisk om [8set ska kunna anvandas.

*Testad med PrC-utskarningsinstallation.

)

w Funktion Indikering
\Vﬂ Vackning, ej anslutet B ——
MT Aktivt, ej anslutet [ T [ Y [
0 Y I Y I A I
(I T T N [—
Y ) ) Y |

Aktivt, anslutet

Svagt batteri (ej anslutet)

Svagt batteri (anslutet)

DAligt batteri (ej anslutet)

DA&ligt batteri (anslutet)

Motordriften fungerar (dtkomst beviljad)

Motordriften fungerar (4tkomst beviljad) *

Overgérivilolage I T —
Bootloader FW-uppgradering e |

(Kan ta mer &n 20 sekunder)
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* Forsok att trycka pé
handtaget, i vissa fall kan

Farg Forklaring «

GRONT ,&tgérden lyckades Q! handtaget sitta fast pa
ROTT Indikerar fel grund avsmuts eller is.
VITT Aktivt men ej anslutet W

BLATT Aktivt och anslutet 15

Sékerstall en jaAmn och ren monteringsyta for léset. Skpsdorrens/installationsytans
jamnhet och renhet samt bucklor etc. kan pé&verka IP-klassningen.

Sékerstall tillrackligt avstand till kanten pé sk&dpsdorren. Se till att den bakldsande
packningen tatar mot skdpsdorren.

Dorrtjocklek 1-4 mm

Om de standardskruvar som visas i avsnitt "2 PrA" inte ar kompatibla och langre anpassade
skruvar anvands istéllet ska du se till att de anpassade skruvarna inte &r for langal
VARNING! For ldnga skruvar kan skada lsets insidal!

ABLOY



SHK100, SHK101T, SHKL102T

Instrucciones de uso

SpeC|f|cat|0ns

Tipos de recortes compatibles: PrA (1ud. 25 x 50 mm), PrB
mm dist. 100 mm)

Probado seguin: DIN EN 1630 RG2 *

Proteccién del medio ambiente: Mango cerrado IP66*, mango abierto IP54 *

Calificacion de resistencia al impacto: IK10 *

Peso con la baterfa incluida: SHK100 1,02 kg, SHK101T 1,05 kg, SHKL102T 1,05 kg

Mano: Derecha / izquierda (seleccionable con el pasador incluido)

Grosor de la puerta: 1-4 mm

Interfaz del husillo con el cierre del armario: 8 mm (cuadrado) / 9 mm (cuadrado, con adaptador)

Temperatura de funcionamiento, con bateria: -25 +80 °C / -13 °F +140 °F (ambiente)

Bluetooth Low Energy 2,4 GHz<8,5 dBm

Tipos de baterias: Para ambiente frio: Panasonic CR2, para ambiente céalido: Saft LS14250 (usar adaptador)
PRECAUCION! Riesgo de explosion si se sustituye la bateria por una de tipo incorrecto

Duracion de la bateria: hasta 5 afios / hasta 5000 aperturas

Cilindro: ABLOY PROTEC2 (SHK101T) 0 ABLOY PROTEC2 CLIQ (SHKL102T)

El puerto USB-C es solo para uso de servicio. Si la temperatura es inferior a -25°C o la bateria estd completamente
descargada, el uso del banco de energia USB (5Vcc 500mA USB 2.0) es obligatorio para usar la cerradura.

2 uds. 25 x50 mm dist. 75 mm) y PrC (2 uds. 25 x 50

* Probado con instalacién de recorte PrC.

Funcion Indicacién

\% Reactivado, no conectado

)

Activo, no conectado

B —
, [ [ Y [
MT Activo, conectado I ) ) I |
Bateria baja (no conectado) (T I [N R [R—

Bateria baja (conectado) I Y Y Y Y I o

T AT T T T T T T

M AT T A TT I T T

Bateria defectuosa (no conectado)
Bateria defectuosa (conectado)

Funcionamiento correcto del
accionamiento del motor

(acceso concedido)

Me desactivo

(e
Fallo del accionamiento del motor g g
(acceso permitido) *

T

Actualizacién del firmware del gestor
de arranque (Puede tardar entre

Indicaciones LED

20 segundos)
Color Finalidad bésica ’ *Intente presionar el
VERDE Indica éxito « mango; en algunos casos el
. mango puede estar
ROJO Ind!ca fallo 3 atascado debido a suciedad
BLANCO Activoy no conectado o hielo
AZUL Activoy conectado N O )

pueden afectar a la clasificacion IP.

Asegurese de que existe una distancia adecuada hasta el borde de la puerta del armario.
Aseglrese de que la junta posterior de la cerradura selle contra la puerta del armario.

Grosor de la puertal-4 mm

Silos tornillos estdndar mostrados en la seccidon "2 PrA" no son compatibles y en su lugar se

sean demasiado largos!

'/ - Asegurese de que la superficie de instalacion de la cerradura sea lisa y esté limpia. La
— uniformidad y limpieza de la puerta del armario/superficie de instalacion, abolladuras, etc.
—I— PRECAUCION! Los tornillos demasiado largos pueden dafiar el interior de la cerradura!

utilizan tornillos personalizados més largos, asegurese de que los tornillos personalizados no
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SHKI100, SHK1O01T, SHKL102T

Instrugdes de uso

Especificagdes
- Tipos de cortes compativeis: PrA (1 unidade 25 x 50 mm), PrB (2 unidades 25 x 50 mm dist 75 mm) e PrC (2

unidades 25 x 50 mm dist 100 mm)
Testado de acordo com: DIN EN 1630 RC2 *
Proteg8o do ambiente: Punho fechado IP66*, punho aberto P54 *
Classificagdo de resisténcia ao impacto: IK10 *
Peso com a bateria incluida: SHK100 1,02 kg, SHK101T 1,05 kg, SHKL102T 1,05 kg
Manuseamento: Direita / Esquerda (selecionavel com o pino incluido)
Espessura da porta: 1-4 mm
Interface do fuso para bloqueio do armério: 8 mm (quadrado) / 9 mm (quadrado, com adaptador)
Temperatura de funcionamento, alimentado por bateria: -25 +60 °C / -13 °F +140 °F (ambiente)
Bluetooth Low Energy 2,4 GHz< 8,5 dBm
Tipos de bateria: Para ambiente frio: Panasonic CR2, para ambiente quente: Saft LS14250 (utilizar adaptador)
CUIDADO! Risco de exploséo se a pilha for substituida por uma de tipo incorreto
Vida Util da bateria: até 5 anos/até 5000 aberturas
Cilindro: ABLOY PROTEC? (SHK101T) ou ABLOY PROTEC?2 CLIQ (SHKL102T)
Aporta USB-C é apenas para uso de servigo. Se a temperatura estiver abaixo de -25 °C ou a bateria estiver
completamente descarregada, sera necessario um carregador portétil USB (5 VCC, 500 mA, USB 2.0) para usar o
cadeado.

*Testadocoma instalagéo dorecorte PrC.
Indlcagoes de LED

/<\ Fungéao
\WJ Ativar, no conectado
r Ativado, ndo conectado

Ativado, conectado

Bateria fraca (n&o conectado)
Bateria fraca (conectado)

Bateria ruim (n&o conectado)
Bateria ruim (conectado)

Sucesso do acionamento do motor
(acesso concedido)

Falha no acionamento do motor
(acesso concedido) *

Desativando

Atualizacéo de firmware do carregador

deinicializagédo
(Pode levar mais de 20 segundos)

5
=]
o
©
“Q
‘e
o

J
Cor Objetivo bésico * *Tente pressionar o punho;
VERDE Indica sucesso Q) em alguns casos, 0 punho
VERMELHO [l Indica falha DOFJde edstafpfeslo devidoa
BRANCO Ativo e ndo conectado o sujidade ou geto.
AZUL Ativo e conectado )

Instalagéo recomendada

— =
—

Assegurar uma distancia suficiente até ao bordo da porta do armério. Assegurar-se de que a
junta de vedagdo da parte traseira do fecho fica vedada contra a porta do armario.

Espessura da porta1-4 mm

Se os parafusos padrdo indicados na secgdo "2 PrA" ndo forem compativeis e forem utilizados
parafusos personalizados mais compridos, certifique-se de que os parafusos personalizados
n&o sejam demasiado compridos!

CUIDADO! Parafusos demasiado compridos podem danificar o interior da fechadura!

Assegurar uma superficie de instalagéo lisa e limpa para o cadeado. A uniformidade e a limpeza
da porta do armério/superficie de instalagéo, amolgadelas, etc. podem afetar a classificagéo IP.

ABLOY

SHK100, SHK101T, SHKL102T
Mode d’emploi

Caracterlsthues

Types de découpes compatibles: PrA (1 piece 25 x 50 mm), PrB (2 pigces 25 x 50 mm, dist. 76 mm) et PrC (2 piéces
25 x50 mm, dist. 100 mm)

Testé selon la norme: DIN EN 1630 RC2 *

Protection contre les éléments extérieurs: poignée fermée IP66*, poignée ouverte P54 *

Indice de résistance aux chocs: IK10 *

Poids, batterie comprise: SHK100 1,02 kg, SHK101T 1,05 kg, SHKL102T 1,05 kg

Maniement: droite/gauche (régl able avec le tourillon inclus)

Epaisseurdela porte ladmm

Interface entre la broche et le verrouillage du placard: 8 mm (carré) ou 9 mm (carré, avec raccord)

Température de fonctionnement, alimentation par batterie: de -25°C 4 +60 °C / de -13 °F 4 +140 °F (température
environnante

Bluetooth Low Energy 2,4 GHz<8,5 dBm

Type de batterie: Panasonic CR2 en milieu froid, Saft LS14250 en milieu chaud (utiliser le raccord)

ATTENTION! Risque d'explosion si la batterie est remplacée par un type incorrect

Autonomie de la batterie: jusqu'a 5 ans/jusqu'a 5 000 ouvertures

Cylindre: ABLOY PROTEC?2 (SHK101T) ou ABLOY PROTEC2 CLIQ (SHKL102T)

Le port USB est réservé au service uniquement. Si la température est inférieure a -25 °C, ou si la batterie est
complétement déchargée, l'utilisation du chargeur USB (5 V cc 500 mA USB 2.0) est obligatoire pour faire
fonctionner le verrou.

*Testé avec l'installation d'une découpe PrC.

Témoins lumineux

w Fonction
\Vg{ Activation, déconnecté
r Activé, déconnecté

Activé, connecté

Batterie faible (déconnecté)

Batterie faible (connecté)

Batterie extrémement faible (déconnecté)
Batterie extrémement faible (connecté)
Réussite du déverrouillage motorisé
(acces autorisé)

Echec du déverrouillage motorisé
(acces autorisé) *

Mise en veille

Mise a niveau du firmware/bootloader

(Peut prendre plus de 20 secondes)

6

5
=]
o
©
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L *Essayez d'appuyersur la
Couleur S|gn|f|(?at|on « poigneée. ILarrive parfois
VERT InSucces Q que la poignée soit
ROUGE Echec bloquée a cause du givre
BLANC Activé et déconnecté ou de la saleté.
LR Z
BLEU Activé et connecté R—

Installation recommandée

—
——

Assurez-vous que la surface d'installation de la serrure est propre et lisse. Le manque de
régularité et de propreté de la porte du placard/de la surface d'installation ainsi que les
déformations et autres défauts peuvent affecter l'indice de protection (IP).

Vérifiez que la distance par rapport au bord de la porte du placard est suffisante. Veillez a ce que
le joint comble parfaitement 'espace entre le dos de la serrure et la porte du placard.
Epaisseurde la porte :1a4 mm

Siles vis standard figurant dans la section « 2 PrA » ne sont pas compatibles et qu'un type
particulier de vis de longueur supérieure est utilisé a la place, veuillez vous assurer que les vis ne
sont pas trop longues!

ATTENTION! Des vis trop longues risquent d'endommager les piéces internes de la serrure!

ABLOY

SHK100, SHK101T, SHKL102T

Istruzioni per l'uso

SpeC|f|che tecniche

Tipi Sﬂ ritaglio compatibili: PrA (1 pz 25 x 50 mm), PrB (2 pz 25 x 50 mm dist 75 mm) e PrC (2 pz 25 x 50 mm dist 100
mm

Collaudato secondo: DIN EN 1630 RC2 *

Protezione ambientale: Maniglia chiusa IP66*, maniglia aperta IP54 *

Classe di resistenza agli urti: IK10 *

Peso batteria inclusa: SHK100 1,02 kg, SHK101T 1,05 kg, SHKL102T 1,05 kg

Apertura: Destra/Sinistra (selezionabile con perno incluso)

Spessore porta: 1-4 mm

Interfaccia del mandrino per la chiusura dell'armadio: 8 mm (quadrato) / 9 mm (quadrato, con adattatore)
Temperatura di funzionamento, alimentato a batteria: -25 +60 °C / -13 °F +140 °F (ambiente)

Bluetooth a basso consumo energetico 2,4 GHz < 8,5 dBm

Tipi di batteria: Per ambienti freddi: Panasonic CR2, per ambienti caldi: Saft LS14250 (utilizzare 'adattatore)
ATTENZIONE! Rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con una di tipo non corretto

Durata della batteria: finoa 5 anni / fino a 5000 aperture

Cilindro: ABLOY PROTEC2 (SHK101T) 0 ABLOY PROTEC2 CLIQ (SHKL102T)

La porta USB-C é riservata solo all'attivita di manutenzione. Se la temperatura € al di sotto di -25 °C o la batteria e
completamente scarica, per usare il lucchetto & necessario servirsi del power bank USB (5 Vdc 500 mA USB 2.0).

* Collaudato con installazione ritaglio PrC.

Indicazioni LED

)

=3
=7
o
©
N
o
=1
@

Funzione
\% Attivo, non connesso

r Operativo, non connesso,
YA Operativo, connesso

Batteria debole (non connessa)

Batteria debole (connessa)

Batteria malfunzionante (non connessa)
Batteria malfunzionante (connessa)
Azionamento motore riuscito

(accesso concesso)

Azionamento motore non riuscito
(accesso consentito) *

In stato di riposo

Aggiornamento FW del bootloader

(Potrebbe richiedere oltre 20 secondi)

Colore Obiettivo di base &= Provareapremerela
VERDE Indica un esito positivo Q manigtia'potrebbe essere
ROSSO Indica un esito negativo bloccata a causa di sporco
BIANCO Operativo e non connesso LD o ghiaccio.

BLU Operativo e connesso .

Installazione raccomandata

'/ - Garantire una superficie di installazione liscia e pulita per il lucchetto. L'uniformita e la pulizia
— della porta dell'armadio/superficie di installazione, ammaccature, ecc. possono influire sulla
classificazione IP.
Garantire una distanza adeguata dal bordo della porta dell'armadio. Assicurarsi che la
guarnizione di bloccaggio sia a tenuta contro la porta dell'armadio.
Spessore porta1-4 mm
Se le viti standard mostrate nella sezione “2 PrA” non sono compatibili e vengono utilizzate viti
personalizzate pit lunghe, assicurarsi che la lunghezza delle viti personalizzate non sia

‘/ eccessiva!
ATTENZIONE! Viti troppo lunghe potrebbero danneggiare le parti interne del lucchetto!
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Certifications

% C

Compliance information

1<

EU UKCA

Directives: RED Directive 2014/53/EU, RoHS Directive Regulations: Radio Equipment Regulations 2017, The
2011/65/EU and 2015/863/EU; Standards: EN |IEC Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in
62368-1:2020+A11:2020, EN 61000-6-2:2019, EN Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012;
61000-6-3:2007+A1:2011, ETSI EN 301489-1:V2.2.3, ETSI Standards: EN IEC 62368-1:2020+A11:2020, EN

EN 301489-17:V3.2.4, ETSI EN 300 328:V2.2.2, EN 61000-6-2:2019, EN 61000-6-3:2007+A1:2011, ETSI EN
63000:2018 301489-1:V2.2.3, ETSIEN 301489-17:V3.2.4, ETSI EN 300

328:V2.2.2, EN63000:2018
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